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Сфера наукових інтересів, напрям наукових досліджень, 
предмет наукових досліджень: транскордонне співробітництво, 
право ЄС. 

Кількість наукових та навчально-методичних праць, у т.ч. праці у 
фахових наукових виданнях, публікацій у виданнях, що входять до 
наукометричних баз даних Scopus, WOS: 35. 

Посилання на відповідні профілі, як вченого: 

Бібліометричні профілі вчених ДВНЗ «Ужгородський національний 
університет»: https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/simple-
search?query=%D1%84%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BA%D0%BE&so
rt_by=score&order=desc&rpp=10&etal=0&filtername=author&filterqu
ery=%D0%A4%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BA%D0%BE%2C+%D0%AE
%D0%BB%D1%96%D1%8F+%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%96%
D0%B2%D0%BD%D0%B0&filtertype=equals  

Google Scholar:  

https://scholar.google.com.ua/citations?user=xPoxuz4qUWYC&hl=uk
&authuser=1  

Досвід проєктної діяльності, участь в наукових дослідженнях, 
виконання наукових грантів, проєктів та договорів з наукової 
тематики, професійних спілках (основне): 

1. Участь у розробленні та координація міжнародного проєкту 
фонду Pallas Athéné Domus Educationis «Позитивний вплив 
створення та функціонування ЄОТС на економічний розвиток 
Європейського Союзу та його зовнішніх кордонів» (2019). Участь у 
написанні монографії «Інституційно-правовий вимір участі 
України в Європейській групі територіального співробітництва». У 
монографії представлено результати дослідження правових та 
економічних аспектів забезпечення зміцнення транскордонного 
співробітництва шляхом формування та діяльності ЄОТС у 
контексті європейського права та законодавства України. 
Запропоновано рекомендації органам державної влади та 
місцевого самоврядування України щодо подолання труднощів 
поширення практики ЄОТС як ефективного інструменту 
регіонального та місцевого соціально-економічного розвитку в 
контексті євроінтеграції. Монографія адресована спеціалістам 
органів державної влади та місцевого самоврядування, 
представникам суб’єктів господарювання, науковцям, 
практикуючим юристам, викладачам, аспірантам, студентам 
юридичних та економічних спеціальностей вищих навчальних 
закладів, а також усім, хто цікавиться питаннями правового 
забезпечення розвитку нових форм транскордонного 
співробітництва. Організація конференції «Позитивний вплив 
створення та діяльності ЄОТС на економічний розвиток 
Європейського Союзу та його зовнішніх кордонів», 20 вересня 
2019 р., с. Яноші Берегівського району, Україна (доступно онлайн: 
https:/ /www.uzhnu.edu.ua/uk/news/konf-janosi.htm). 

2. Участь у програмі Ради Європи «Децентралізація та реформа 
місцевого самоврядування в Україні» (2019). Участь у написанні 
навчального посібника «Транскордонне співробітництво: правові 
основи та успішні практики». Навчальний посібник містить 
науково-практичний огляд правових засад транскордонного 
співробітництва в контексті законодавства України та 
європейського права. Представлено інструментарій Ради 
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Європи з відповідних питань. Розглянуто практичні приклади 
успішного застосування транскордонного співробітництва в 
зарубіжних країнах та Україні. Видання розраховане на широке 
коло читачів. Організація науково-практичного семінару на тему 
«Розвиток транскордонного співробітництва України в умовах 
європейської інтеграції: стан, виклики, перспективи» (доступний 
онлайн: https://www.uzhnu.edu.ua/uk/ новини/transkordon-kruhly-
stil.htm). Організація тренінгу для слухачів Центру професійного 
розвитку державних службовців на базі юридичного факультету 
Ужгородського національного університету на тему: «Правова 
база та європейські інструменти транскордонного 
співробітництва» (доступно онлайн: https: 
//www.uzhnu.edu.ua/uk/news/seminar-transkordon.htm). 

3. Участь у розробленні та координація міжнародного проєкту 
Міжнародного Вишеградського фонду «За транскордонним 
співробітництвом європеїзація українських кордонів» (2020). 
Головною метою проєкту було сприяти європеїзації українських 
кордонів шляхом активізації транскордонного співробітництва. З 
цією метою було проведено порівняльний аналіз законодавчої 
бази, що регулює транскордонне співробітництво країн 
Вишеградської групи, і який став основою для формулювання 
рекомендацій щодо внесення змін до чинного законодавства 
України. Участь у написанні навчального посібника «Порівняльний 
аналіз компетенції регіональних і місцевих органів влади у сфері 
ТКС 5 країн» (доступний онлайн: https://budapest.cesci-
net.eu/en/comparative-analysis- про-компетенції-регіональних-та-
місцевих-влад-у-сфері-cbc-5-країн/). З нашими партнерами ми 
написали порівняльний аналіз компетенції регіональних і 
місцевих органів влади в країнах Вишеградської групи та в 
Україні. Метою було проаналізувати правове підґрунтя 
транскордонної діяльності місцевих і регіональних органів влади 
країн Вишеградської четвірки (Польща, Чехія, Словаччина, 
Угорщина) та України з метою визначення тих рішень і моделей 
V4, які можна адаптувати в Україні. Участь у написанні 
«Порівняльного аналізу повноважень регіональних та місцевих 
органів влади у сфері ТКС» (доступно онлайн: 
https://budapest.cesci-net.eu/en/summary-in-ukrainian) -
порівняльного-аналізу-повноважень-регіональних-та-місцевих-
органів-влади-у-сфері-cbc/). Участь у написанні «Навчального 
матеріалу для покращення спроможності українських місцевих 
та регіональних органів влади». Навчальний матеріал складається 
з десяти розділів, у яких пропонується детальна теоретична та 
практична інформація, така як правова, інституційна та 
економічна основа, європейська політика транскордонного 
співробітництва, найкращі практики щоденного транскордонного 
співробітництва, транскордонне управління, залучення громадян, 
парадипломатія регіональних і місцевих акторів, міжкультурна 
співпраця через кордон, транскордонне планування, розробка 
транскордонних проєктів і збір коштів. Участь у написанні 
«Основних пропозицій, рекомендацій та коментарів до проєкту 
Закону України «Про транскордонне співробітництво» (доступний 
онлайн: https://budapest.cesci-net.eu/en/key-proposals-
recommendations-and -коментарі-до-проєкту-закону-україни-про-
прикордонне-співробітництво/). У документі систематично 
проаналізовано законопроєкт із рекомендаціями загалом за 14 
статтями. Збірку можна читати як англійською, так і українською 
мовами. 

4. Участь у міжнародному проєкті Фонду грантів ЄЕЗ та Норвегії 
«Безпечний та інклюзивний кордон між Словаччиною та Україною» 
(2021). Основна мета цього проєкту – сприяти обміну кращими 
практиками між прикордонною поліцією та митними службами 
Словаччини та України, а також досліджувати перспективи 
поглиблення інтегрованого управління кордоном, одночасно 
підвищуючи обізнаність та розуміння громадськістю роботи 
прикордонних служб у прикордонних регіонах і муніципалітетах 
Словаччини та України. Передача знань про вплив кордону на 
соціально-економічний розвиток прикордонних регіонів, а також 



 

можливості для транскордонної співпраці між місцевими та 
регіональними політиками та особами, які приймають рішення 
по обидва боки кордону. Участь у написанні дослідження 
правових основ транскордонного співробітництва місцевих та 
регіональних органів влади України. 

5. Участь у міжнародному проєкті Дунайської конференції 
ректорів «DRC Strategic Foresight» (2022). Участь у написанні 
рекомендацій щодо майбутнього вищої освіти в Центральній, 
Східній та Південно-Східній Європі. Рекомендації стосуються 
автономії та управління університетом. Університетська автономія 
та академічна свобода є основним принципом функціонування 
вищого навчального закладу під час виконання його основної місії 
виробництва та поширення знань. Зокрема, у Дунайському 
регіоні обмеження, підрив або знищення університетської 
автономії стає все більш частим через політичні реформи та 
встановлення неформальних структур влади в рамках відповідних 
молодих демократичних систем. У рекомендаціях визначено, 
яких кроків необхідно вжити для забезпечення довгострокової 
незалежності вищої освіти. За допомогою яких інструментів ми 
можемо протистояти ерозії інституційної автономії університетів у 
Дунайському регіоні та за його межами. 

 


